Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to 17,500 USDT in bonuses. Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

 $\frac{https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/by-the-time-solana-launched-meme-coin-popo-the-time-solana-launched-meme-$

К моменту запуска Solana монета Meme Coin Popo The Frog взлетела до \$700 тыс.



Popo The Frog (\$FROP) — это быстро развивающийся мультичейн-мем-токен, призванный конкурировать с такими токенами, как \$PEPE. Недавно Solana была официально интегрирована в экосистему \$FROP, расширив возможности держателей токенов из 7 цепочек. Этот шаг не только повышает удобство использования и доступность для расширяющегося сообщества Popo, но также оптимизирует транзакции, повышая общую привлекательность токена. Добавляя Solana, \$FROP делает стратегический шаг вперед, стремясь стать ведущим мультичейн-мем-токеном на рынке криптовалют.

- Интеграция Solana и успеха предпродажной подготовки
- Подробности участия
- Другие инновационные функции
- Что такое лягушка Попо?

Интеграция Solana и успеха предпродажной подготовки

Команда Роро давно хотела интегрировать блокчейн Solana, ведущее имя в сфере криптографии, из-за его исключительной поддержки и распространения мем-токенов. Эта интеграция стала решающим шагом для Роро The Frog, поскольку она открывает для \$FROP возможность подключиться к высокопроизводительной сети Solana, известной своей быстротой и низкими комиссиями за транзакции. Включив варианты оплаты Solana, Роро The Frog расширил сферу своей деятельности, улучшив взаимодействие с пользователем и способствуя внедрению \$FROP в быстро растущем криптосообществе.

Кроме того, команда Роро стратегически разработала предпродажный план, распределив 25% от общего количества токенов среди первых сторонников и предложив возможности ставок с исключительно высокой доходностью. Этот хорошо продуманный подход призван укрепить успех \$FROP и вознаградить его первых сторонников.

\$FROP стремится набирать обороты, поскольку команда закладывает прочную основу для устойчивого успеха на ожесточенном рынке криптовалют. Наша текущая предварительная продажа уже превысила 700 тысяч долларов, что подчеркивает живой интерес инвесторов и укрепляет позиции Popo The Frog на рынке.

Кроме того, мы создали активное и заинтересованное сообщество, в котором более 6000 держателей токенов охотно участвуют в нашей экосистеме. Эта ориентированная на сообщество стратегия, обогащенная разнообразными стимулами и ценными функциями, стимулирует постоянное участие и поддержку Роро, обеспечивая длительное влияние и рост нашего проекта в постоянно развивающейся криптосфере.

Подробности участия

Благодаря плавной интеграции нескольких сетей блокчейнов \$FROP легко и быстро повышает доступность и общую эффективность.

Процесс участия в \$FROP прост: клиенты могут использовать предпродажный виджет, безопасно подключить свои кошельки и выбрать подходящую сеть блокчейнов, которая теперь включает Solana.

После подключения пользователи выбирают предпочтительный способ оплаты для покупки токенов \$FROP, вводят желаемое количество и завершают транзакцию через подключенный кошелек.

Этот оптимизированный процесс упрощает взаимодействие и участие пользователей, открывая путь к бесперебойной и безопасной работе в экосистеме Роро.

Другие инновационные функции

Popo The Frog предлагает высокодоходные программы ставок, в том числе «The War Chest», предоставляя инвесторам возможность как гибкой ставки ликвидности, так и ставки с фиксированным сроком. С потенциальным максимальным доходом в 21 000% годовых это представляет собой высокодоходную инвестиционную перспективу.

Кроме того, дорожная карта раскрывает захватывающие планы для инвесторов, включая развертывание официального веб-сайта, создание токен-контрактов, активное продвижение в социальных сетях, тщательный аудит контрактов, активное участие сообщества, платформу

для ставок с расширенными функциями, обширные рекламные кампании, стратегические листинги на ведущих биржах, представление интерактивных фермерских игр \$FROP и торжественное открытие игрового зала Popo. Эти инновации обещают обогатить опыт инвесторов и расширить экосистему Popo The Frog.

Что такое лягушка Попо?

Роро The Frog (\$FROP) быстро превратился в революционный мем-токен, олицетворяющий силу сообщества и криптоинновации. Его видение состоит в том, чтобы создать экосистему, которая процветает за счет коллективного успеха и инклюзивности. Этот демократический идеал не просто уважает вклад сообщества; он активно включает его в важные решения. Сосредоточившись на укреплении своего места в мем-культуре, Роро призывает членов сообщества определять свой путь вперед, тесно согласовывая его с их общими стремлениями. Помимо этого, команда стремится создать полностью децентрализованную среду, прокладывая путь к новой эре цифровой свободы и финансового благополучия. Для получения дополнительной информации и последних обновлений обязательно посетите официальный сайт Роро The Frog, подробный технический документ и его яркие каналы в Telegram, Instagram и X.